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Ata da 28ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 30 de Maio de 2017. 
 
Aos 30 (trinta) dias do mês de maio do ano 2017 (dois mil e 
dezessete), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
localizada à Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa , sendo 
Secretariada pela Vereadora Cláudia Batista Gregório Mendonça, 
nomeada 1ª Secretária ad hoc, ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora 
Leni Almeida da Silva Santos. Pelo livro de presença verificou-se o 
comparecimento dos Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da 
Costa, Cláudia Batista Gregório Mendonça, Leni Almeida da Silva 
Santos, Ediel Teles dos Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos 
Santos, Mislene Conceição dos Santos. Deixando de comparecer os 
Vereadores José Antônio Martins Filho, José Victor Coutinho da 
Costa, Denilson de Souza Guimarães, Beatriz Soares Gomes 
Leite. Com a presença da maioria dos Vereadores que compõe o 
Colegiado, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão 
Ordinária, tendo solicitado a Vereadora Cláudia Batista Gregório 
Mendonça que fizesse a leitura de um versículo bíblico. Em seguida o 
Senhor Presidente solicitou a Vereadora Cláudia Batista Gregório 
Mendonça, 1ª Secretária ad hoc, que procedesse a leitura da Ata da 
Sessão Ordinária realizada em data de 25 (vinte e cinco) de maio de 
2017 (dois mil e dezessete), tendo sido a mesma sido submetida a 
votação do Plenário, sendo aprovada pela totalidade dos Vereadores 
presentes. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou a Srª. 
1ª Secretária ad hoc que fizesse a leitura do EXPEDIENTE, tendo sido 
a p r e s e n t a d o s  a o  C o l e g i a d o  o  s e g u i n t e :  
OFÍCIO GVD-CM Nº 004/2017 do Gabinete do Vereador Denilson que 
comunica e justifica ausência na presente Sessão por problemas de 
ordem particular. Ofício GVJAMF S/Nº/2017 do Gabinete do Vereador 
Zezinho que comunica e justifica ausência da presente Sessão por 
motivos de saúde. OFÍCIO Nº 067/2017 GP-CM do Gabinete do 
Prefeito, solicita prorrogação de prazo para o atendimento ao 
Requerimento nº 13/2017. OFÍCIO Nº 069/2017 GP-CM DO 
GABINETE DO PREFEITO ,  encaminha VETO  in tegral  ao 
AUTÓGRAFO DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 25/2017 
de autoria do Vereador Zezinho que dispõe sobre a criação do Fundo 
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Especial para custeio do serviço de iluminação pública. OFÍCIO Nº 
070/2017 GP-CM DO GABINETE DO PREFEITO, encaminha veto 
Integral ao AUTÓGRAFO DO PROJETO DE LEI Nº 024/2017 de 
autoria da Vereadora Mislene que dispõe sobre a fixação da lista de 
medicamentos disponíveis para entrega na Rede Municipal de Saúde. 
Não havendo Vereadores inscritos para uso da palavra no Expediente, 
o Senhor Presidente solicitou a Srª. 1ª Secretária ad hoc que fizesse a 
CHAMADA REGIMENTAL , que foi  respondida pelos Sres. 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Cláudia Batista Gregório 
Mendonça, Leni Almeida da Silva Santos, Ediel Teles dos Santos, 
Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, Mislene Conceição dos 
Santos. Deixando de comparecer os Vereadores  José Antônio 
Martins Filho, José Victor Coutinho da Costa, Denilson de Souza 
Guimarães e a Vereadora Beatriz Soares Gomes Leite, sendo certo 
que o Sr. Vereador José Victor Coutinho da Costa e a Sra. 
Vereadora Beatriz Soares Gomes Leite não apresentaram 
justificativa para as suas ausências. O Vereador Presidente solicitou a 
1ª Secretária ad hoc que procedesse a leitura das matérias constantes 
na ORDEM DO DIA, sendo certo que foi informado não haver matérias 
para serem apreciadas pelo Colegiado na Ordem do Dia. Neste 
momento da sessão o Vereador Ronaldo Linhares de Macedo dos 
Santos solicitou a palavra e pediu ao Sr. Vereador Presidente que, 
com base no Art. 12 do Regimento Interno da Câmara Municipal de 
São Pedro da Aldeia, colocasse em votação a ELEIÇÃO PARA A 
COMPOSIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
SÃO PEDRO DA ALDEIA PARA O BIÊNIO 2019/2020. Pedindo a 
palavra, as Vereadoras Mislene Conceição dos Santos e Leni 
Almeida da Silva Santos e o Vereador Ediel Telles dos Santos 
corroboraram o pedido do Vereador Ronaldo Linhares de Macedo 
dos Santos. Com a presença da maioria absoluta dos Vereadores que 
compõem a Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia o Sr. Vereador 
Presidente colocou em votação o pedido do Vereador Ronaldo 
Linhares de Macedo dos Santos, tendo o mesmo sido aprovado pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Diante do requerimento 
aprovado pelo Colegiado o Sr. Vereador Presidente convocou a 
Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia para procederem a eleição 
da MESA DIRETORA PARA O BIÊNIO 2019/2020, tendo solicitado a 
1ª Secretária ad hoc que procedesse a distribuição das cédulas de 
votação. Após a distribuição das cédulas o Sr. Vereador Presidente 
solicitou que a VEREADORA LENI ALMEIDA DA SILVA SANTOS 
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declarasse o seu voto, sendo certo que a mesma assim se manifestou: 
para PRESIDENTE: BRUNO MENDONÇA DA COSTA, para VICE-
PRESIDENTE: LENI ALMEIDA DA SILVA SANTOS, para PRIMEIRO 
SECRETÁRIO: VEREADORA CLÁUDIA BATISTA GREGÓRIO 
MENDONÇA, para SEGUNDO SECRETÁRIO: VEREADORA 
MISLENE CONCEIÇÃO DOS SANTOS. Convocada para declarar o 
seu voto a VEREADORA MISLENE CONCEIÇÃO DOS SANTOS 
assim se manifestou: PRESIDENTE: BRUNO MENDONÇA DA 
COSTA, para VICE-PRESIDENTE: LENI ALMEIDA DA SILVA 
SANTOS, para PRIMEIRO SECRETÁRIO: VEREADORA CLÁUDIA 
BATISTA GREGÓRIO MENDONÇA, para SEGUNDO SECRETÁRIO: 
VEREADORA MISLENE CONCEIÇÃO DOS SANTOS. Convocado 
para declarar o seu voto o VEREADOR RONALDO LINHARES DE 
MACEDO DOS SANTOS assim se manifestou: PRESIDENTE: 
BRUNO MENDONÇA DA COSTA, para VICE-PRESIDENTE: LENI 
ALMEIDA DA SILVA SANTOS, para PRIMEIRO SECRETÁRIO: 
VEREADORA CLÁUDIA BATISTA GREGÓRIO MENDONÇA, para 
SEGUNDO SECRETÁRIO: VEREADORA MISLENE CONCEIÇÃO 
DOS SANTOS. Convocada para declarar o seu voto a VEREADORA 
CLÁUDIA BATISTA GREGÓRIO MENDONÇA assim se manifestou: 
PRESIDENTE: BRUNO MENDONÇA DA COSTA, para VICE-
PRESIDENTE: LENI ALMEIDA DA SILVA SANTOS, para PRIMEIRO 
SECRETÁRIO: VEREADORA CLÁUDIA BATISTA GREGÓRIO DE 
MENDONÇA, para SEGUNDO SECRETÁRIO: VEREADORA 
MISLENE CONCEIÇÃO DOS SANTOS. Convocado para declarar o 
seu voto o VEREADOR EDIEL TELLES DOS SANTOS assim se 
manifestou: PRESIDENTE: BRUNO MENDONÇA DA COSTA, para 
VICE-PRESIDENTE: LENI ALMEIDA DA SILVA SANTOS , para 
PRIMEIRO SECRETÁRIO: VEREADORA CLÁUDIA BATISTA 
GREGÓRIO DE MENDONÇA, para SEGUNDO SECRETÁRIO: 
VEREADORA MISLENE CONCEIÇÃO DOS SANTOS. Apresentando 
o seu voto o SR. VEREADOR PRESIDENTE assim se manifestou: 
PRESIDENTE: BRUNO MENDONÇA DA COSTA, para VICE-
PRESIDENTE: LENI ALMEIDA DA SILVA SANTOS, para PRIMEIRO 
SECRETÁRIO: VEREADORA CLÁUDIA BATISTA GREGÓRIO DE 
MENDONÇA, para SEGUNDO SECRETÁRIO: VEREADORA 
MISLENE CONCEIÇÃO DOS SANTOS . Após a escolha dos 
Vereadores que irão compor a Mesa Diretora para o BIÊNIO 
2019/2020, o Sr. Vereador Presidente, nos termos regimentais, 
DECLAROU EMPOSSADOS os MEMBROS DA MESA DIREITORA 
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PARA O BIÊNIO 2019/2020. Dando continuidade ao processo de 
escolha, o Sr. Vereador Presidente convocou o Colegiado para a 
escolha dos Vereadores que irão integrar as COMISSÕES TÉCNICAS 
PERMANENTES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DA 
ALDEIA PARA O BIÊNIO 2019/2020. Convocada para apresentar o 
seu voto a VEREADORA CLÁUDIA BATISTA GREGÓRIO 
MENDONÇA  ass im se mani fes tou:  COMISSÃO TÉCNICA 
PERMANENTE DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: Presidente: VEREADOR 
EDIEL TELLES DOS SANT0S. Membros: VEREADORES LENI 
ALMEIDA DA SILVA SANTOS e CLÁUDIA BATISTA GREGÓRIO 
MENDONÇA. COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE DE FINANÇAS 
E ORÇAMENTO: Presidente: EDIEL TELLES DOS SANTOS. 
Membros: MISLENE CONCEIÇÃO DOS SANTOS e RONALDO 
LINHARES DE MACEDO DOS SANTOS. COMISSÃO TÉCNICA 
PERMANENTE DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS: Presidente: 
DENILSON DE SOUZA GUIMARÃES. Membros: BEATRIZ SOARES 
GOMES LEITE e JOSÉ ANTÔNIO MARTINS FILHO. COMISSÃO 
TÉCNICA PERMANENTE DE EDUCAÇÃO E SAÚDE PÚBLICA: 
Presidente:  CLÁUDIA BATISTA GREGÓRIO MENDONÇA. 
Membros: EDIEL TELLES DOS SANTOS e MISLENE CONCEIÇÃO 
DOS SANTOS. COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE DE TURISMO, 
ESPORTE E LAZER: Presidente: BEATRIZ SOARES GOMES 
LEITE. Membros: DENILSON DE SOUZA GUIMARÃES e JOSÉ 
ANTÔNIO MARTINS FILHO. COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE 
DE MEIO AMBIENTE: Presidente: RONALDO LINHARES DE 
MACEDO DOS SANTOS. Membros LENI ALMEIDA DA SILVA 
SANTOS e EDIEL TELLES DOS SANTOS. COMISSÃO TÉCNICA 
PERMANENTE DE SEGURANÇA PÚBLICA E DIREITOS 
HUMANOS: Presidente: JOSÉ ANTÔNIO MARTINS FILHO. 
Membros: JOSÉ VICTOR COUTINHO DA COSTA e DENILSON DE 
SOUZA GUIMARÃES. COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE DE 
DEFESA DO CONSUMIDOR: Presidente: LENI ALMEIDA DA SILVA 
SANTOS. Membros: MISLENE CONCEIÇÃO DOS SANTOS e 
BEATRIZ SOARES GOMES LEITE. Convocado para apresentar o seu 
voto o VEREADOR EDIEL TELLES DOS SANTOS  assim se 
manifestou: COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE DE JUSTIÇA E 
REDAÇÃO: Presidente: VEREADOR EDIEL TELLES DOS SANT0S. 
Membros: VEREADORES LENI ALMEIDA DA SILVA SANTOS e 
CLÁUDIA BATISTA GREGÓRIO MENDONÇA. COMISSÃO 
TÉCNICA PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: 
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Presidente: EDIEL TELLES DOS SANTOS. Membros: MISLENE 
CONCEIÇÃO DOS SANTOS e RONALDO LINHARES DE MACEDO 
DOS SANTOS. COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE DE OBRAS E 
SERVIÇOS PÚBLICOS: Presidente: DENILSON DE SOUZA 
GUIMARÃES. Membros: BEATRIZ SOARES GOMES LEITE e JOSÉ 
ANTÔNIO MARTINS FILHO. COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE 
DE EDUCAÇÃO E SAÚDE PÚBLICA: Presidente: CLÁUDIA 
BATISTA GREGÓRIO MENDONÇA. Membros: EDIEL TELLES DOS 
SANTOS e MISLENE CONCEIÇÃO DOS SANTOS. COMISSÃO 
TÉCNICA PERMANENTE DE TURISMO, ESPORTE E LAZER: 
Presidente: BEATRIZ SOARES GOMES LEITE. Membros: 
DENILSON DE SOUZA GUIMARÃES e JOSÉ ANTÔNIO MARTINS 
FILHO. COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE DE MEIO AMBIENTE: 
Presidente: RONALDO LINHARES DE MACEDO DOS SANTOS. 
Membros LENI ALMEIDA DA SILVA SANTOS e EDIEL TELLES 
DOS SANTOS. COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE DE 
SEGURANÇA PÚBLICA E DIREITOS HUMANOS: Presidente: JOSÉ 
ANTÔNIO MARTINS FILHO. Membros: JOSÉ VICTOR COUTINHO 
DA COSTA e DENILSON DE SOUZA GUIMARÃES. COMISSÃO 
TÉCNICA PERMANENTE DE DEFESA DO CONSUMIDOR : 
Presidente: LENI ALMEIDA DA SILVA SANTOS. Membros: 
MISLENE CONCEIÇÃO DOS SANTOS e BEATRIZ SOARES GOMES 
LEITE. Convocada para apresentar o seu voto a VEREADORA LENI 
ALMEIDA DA SILVA SANTOS assim se manifestou: COMISSÃO 
TÉCNICA PERMANENTE DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: Presidente: 
V ER E AD OR  E D IE L  T ELL ES  D OS  S ANT 0S .  Memb ro s: 
VEREADORES LENI ALMEIDA DA SILVA SANTOS e CLÁUDIA 
BATISTA GREGÓRIO MENDONÇA. COMISSÃO TÉCNICA 
PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: Presidente: EDIEL 
TELLES DOS SANTOS. Membros: MISLENE CONCEIÇÃO DOS 
SANTOS e RONALDO LINHARES DE MACEDO DOS SANTOS. 
COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE DE OBRAS E SERVIÇOS 
PÚBLICOS: Presidente: DENILSON DE SOUZA GUIMARÃES. 
Membros: BEATRIZ SOARES GOMES LEITE e JOSÉ ANTÔNIO 
MARTINS FILHO. COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE DE 
EDUCAÇÃO E SAÚDE PÚBLICA: Presidente: CLÁUDIA BATISTA 
GREGÓRIO MENDONÇA. Membros: EDIEL TELLES DOS SANTOS 
e MISLENE CONCEIÇÃO DOS SANTOS. COMISSÃO TÉCNICA 
PERMANENTE DE TURISMO, ESPORTE E LAZER: Presidente: 
BEATRIZ SOARES GOMES LEITE. Membros: DENILSON DE 
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SOUZA GUIMARÃES e JOSÉ ANTÔNIO MARTINS FILHO. 
COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE DE MEIO AMBIENTE: 
Presidente: RONALDO LINHARES DE MACEDO DOS SANTOS. 
Membros LENI ALMEIDA DA SILVA SANTOS e EDIEL TELLES 
DOS SANTOS. COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE DE 
SEGURANÇA PÚBLICA E DIREITOS HUMANOS: Presidente: JOSÉ 
ANTÔNIO MARTINS FILHO. Membros: JOSÉ VICTOR COUTINHO 
DA COSTA e DENILSON DE SOUZA GUIMARÃES. COMISSÃO 
TÉCNICA PERMANENTE DE DEFESA DO CONSUMIDOR : 
Presidente: LENI ALMEIDA DA SILVA SANTOS. Membros: 
MISLENE CONCEIÇÃO DOS SANTOS e BEATRIZ SOARES GOMES 
LEITE. Convocada para apresentar o seu voto a VEREADORA 
MISLENE CONCEIÇÃO DOS SANTOS  assim se manifestou: 
COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: 
Presidente: VEREADOR EDIEL TELLES DOS SANT0S. Membros: 
VEREADORES LENI ALMEIDA DA SILVA SANTOS e CLÁUDIA 
BATISTA GREGÓRIO MENDONÇA. COMISSÃO TÉCNICA 
PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: Presidente: EDIEL 
TELLES DOS SANTOS. Membros: MISLENE CONCEIÇÃO DOS 
SANTOS e RONALDO LINHARES DE MACEDO DOS SANTOS. 
COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE DE OBRAS E SERVIÇOS 
PÚBLICOS: Presidente: DENILSON DE SOUZA GUIMARÃES. 
Membros: BEATRIZ SOARES GOMES LEITE e JOSÉ ANTÔNIO 
MARTINS FILHO. COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE DE 
EDUCAÇÃO E SAÚDE PÚBLICA: Presidente: CLÁUDIA BATISTA 
GREGÓRIO MENDONÇA. Membros: EDIEL TELLES DOS SANTOS 
e MISLENE CONCEIÇÃO DOS SANTOS. COMISSÃO TÉCNICA 
PERMANENTE DE TURISMO, ESPORTE E LAZER: Presidente: 
BEATRIZ SOARES GOMES LEITE. Membros: DENILSON DE 
SOUZA GUIMARÃES e JOSÉ ANTÔNIO MARTINS FILHO. 
COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE DE MEIO AMBIENTE: 
Presidente: RONALDO LINHARES DE MACEDO DOS SANTOS. 
Membros LENI ALMEIDA DA SILVA SANTOS e EDIEL TELLES 
DOS SANTOS. COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE DE 
SEGURANÇA PÚBLICA E DIREITOS HUMANOS: Presidente: JOSÉ 
ANTÔNIO MARTINS FILHO. Membros: JOSÉ VICTOR COUTINHO 
DA COSTA e DENILSON DE SOUZA GUIMARÃES. COMISSÃO 
TÉCNICA PERMANENTE DE DEFESA DO CONSUMIDOR : 
Presidente: LENI ALMEIDA DA SILVA SANTOS. Membros: 
MISLENE CONCEIÇÃO DOS SANTOS e BEATRIZ SOARES GOMES 
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LEITE. Convocado para apresentar o seu voto o VEREADOR 
RONALDO LINHARES DE MACEDO DOS SANTOS  assim se 
manifestou: COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE DE JUSTIÇA E 
REDAÇÃO: Presidente: VEREADOR EDIEL TELLES DOS SANT0S. 
Membros: VEREADORES LENI ALMEIDA DA SILVA SANTOS e 
CLÁUDIA BATISTA GREGÓRIO MENDONÇA. COMISSÃO 
TÉCNICA PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: 
Presidente: EDIEL TELLES DOS SANTOS. Membros: MISLENE 
CONCEIÇÃO DOS SANTOS e RONALDO LINHARES DE MACEDO 
DOS SANTOS. COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE DE OBRAS E 
SERVIÇOS PÚBLICOS: Presidente: DENILSON DE SOUZA 
GUIMARÃES. Membros: BEATRIZ SOARES GOMES LEITE e JOSÉ 
ANTÔNIO MARTINS FILHO. COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE 
DE EDUCAÇÃO E SAÚDE PÚBLICA: Presidente: CLÁUDIA 
BATISTA GREGÓRIO MENDONÇA. Membros: EDIEL TELLES DOS 
SANTOS e MISLENE CONCEIÇÃO DOS SANTOS. COMISSÃO 
TÉCNICA PERMANENTE DE TURISMO, ESPORTE E LAZER: 
Presidente: BEATRIZ SOARES GOMES LEITE. Membros: 
DENILSON DE SOUZA GUIMARÃES e JOSÉ ANTÔNIO MARTINS 
FILHO. COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE DE MEIO AMBIENTE: 
Presidente: RONALDO LINHARES DE MACEDO DOS SANTOS. 
Membros LENI ALMEIDA DA SILVA SANTOS e EDIEL TELLES 
DOS SANTOS. COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE DE 
SEGURANÇA PÚBLICA E DIREITOS HUMANOS: Presidente: JOSÉ 
ANTÔNIO MARTINS FILHO. Membros: JOSÉ VICTOR COUTINHO 
DA COSTA e DENILSON DE SOUZA GUIMARÃES. COMISSÃO 
TÉCNICA PERMANENTE DE DEFESA DO CONSUMIDOR : 
Presidente: LENI ALMEIDA DA SILVA SANTOS. Membros: 
MISLENE CONCEIÇÃO DOS SANTOS e BEATRIZ SOARES GOMES 
LEITE. Apresentando o seu voto o SR. VEREADOR PRESIDENTE 
assim se manifestou: COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE DE 
JUSTIÇA E REDAÇÃO: Presidente: VEREADOR EDIEL TELLES 
DOS SANT0S. Membros: VEREADORES LENI ALMEIDA DA SILVA 
SANTOS e CLÁUDIA BATISTA GREGÓRIO MENDONÇA. 
COMISSÃO T ÉCNICA P ERMANENTE DE F IN ANÇAS  E 
ORÇAMENTO: Presidente: EDIEL TELLES DOS SANTOS. 
Membros: MISLENE CONCEIÇÃO DOS SANTOS e RONALDO 
LINHARES DE MACEDO DOS SANTOS. COMISSÃO TÉCNICA 
PERMANENTE DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS: Presidente: 
DENILSON DE SOUZA GUIMARÃES. Membros: BEATRIZ SOARES 
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GOMES LEITE e JOSÉ ANTÔNIO MARTINS FILHO. COMISSÃO 
TÉCNICA PERMANENTE DE EDUCAÇÃO E SAÚDE PÚBLICA: 
Presidente: CLÁUDIA BATISTA GREGÓRIO MENDONÇA. 
Membros: EDIEL TELLES DOS SANTOS e MISLENE CONCEIÇÃO 
DOS SANTOS. COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE DE TURISMO, 
ESPORTE E LAZER: Presidente: BEATRIZ SOARES GOMES 
LEITE. Membros: DENILSON DE SOUZA GUIMARÃES e JOSÉ 
ANTÔNIO MARTINS FILHO. COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE 
DE MEIO AMBIENTE: Presidente: RONALDO LINHARES DE 
MACEDO DOS SANTOS. Membros LENI ALMEIDA DA SILVA 
SANTOS e EDIEL TELLES DOS SANTOS. COMISSÃO TÉCNICA 
PERMANENTE DE SEGURANÇA PÚBLICA E DIREITOS 
HUMANOS: Presidente: JOSÉ ANTÔNIO MARTINS FILHO. 
Membros: JOSÉ VICTOR COUTINHO DA COSTA e DENILSON DE 
SOUZA GUIMARÃES. COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE DE 
DEFESA DO CONSUMIDOR: Presidente: LENI ALMEIDA DA SILVA 
SANTOS. Membros: MISLENE CONCEIÇÃO DOS SANTOS e 
BEATRIZ SOARES GOMES LEITE. Após a eleição dos Vereadores 
que irão integrar as Comissões Técnicas Permanentes desta Casa de 
Leis o Sr. Vereador Presidente declarou empossados os mesmos. 
COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: 
Presidente: VEREADOR EDIEL TELLES DOS SANT0S. Membros: 
VEREADORES LENI ALMEIDA DA SILVA SANTOS e CLÁUDIA 
BATISTA GREGÓRIO MENDONÇA. COMISSÃO TÉCNICA 
PERMANENTE DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: Presidente: EDIEL 
TELLES DOS SANTOS. Membros: MISLENE CONCEIÇÃO DOS 
SANTOS e RONALDO LINHARES DE MACEDO DOS SANTOS. 
COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE DE OBRAS E SERVIÇOS 
PÚBLICOS: Presidente: DENILSON DE SOUZA GUIMARÃES. 
Membros: BEATRIZ SOARES GOMES LEITE e JOSÉ ANTÔNIO 
MARTINS FILHO. COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE DE 
EDUCAÇÃO E SAÚDE PÚBLICA: Presidente: CLÁUDIA BATISTA 
GREGÓRIO MENDONÇA. Membros: EDIEL TELLES DOS SANTOS 
e MISLENE CONCEIÇÃO DOS SANTOS. COMISSÃO TÉCNICA 
PERMANENTE DE TURISMO, ESPORTE E LAZER: Presidente: 
BEATRIZ SOARES GOMES LEITE. Membros: DENILSON DE 
SOUZA GUIMARÃES e JOSÉ ANTÔNIO MARTINS FILHO. 
COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE DE MEIO AMBIENTE: 
Presidente: RONALDO LINHARES DE MACEDO DOS SANTOS. 
Membros LENI ALMEIDA DA SILVA SANTOS e EDIEL TELLES 
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DOS SANTOS. COMISSÃO TÉCNICA PERMANENTE DE 
SEGURANÇA PÚBLICA E DIREITOS HUMANOS: Presidente: JOSÉ 
ANTÔNIO MARTINS FILHO. Membros: JOSÉ VICTOR COUTINHO 
DA COSTA e DENILSON DE SOUZA GUIMARÃES. COMISSÃO 
TÉCNICA PERMANENTE DE DEFESA DO CONSUMIDOR : 
Presidente: LENI ALMEIDA DA SILVA SANTOS. Membros: 
MISLENE CONCEIÇÃO DOS SANTOS e BEATRIZ SOARES GOMES 
LEITE. Dando continuidade a sessão o Sr. Vereador Presidente 
solicitou ao Chefe do Poder Executivo Municipal que atendesse aos 
reclames do povo no sentido de providenciar mastologista para a rede 
pública de saúde. Verificado o livro de inscrição e não havendo orador 
inscrito para EXPLICAÇÕES PESSOAIS e nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, 
marcando Sessão Ordinária para 5ª Feira, dia 1º de Junho, às 10,30 
hs, lembrando a respeito da Audiência Pública que será realizada 
nesta Casa, nesta data, às 18:oohs. Para Constar, Eu, Vereadora 
Cláudia Batista Gregório Mendonça, 1ª Secretária Ad Hoc, lavrei a 
presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente, 
Vice Presidente e 2ª Secretária depois de lida e aprovada pelo 
Colegiado. São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões, 30 de maio de 
2 0 1 7  ( d o i s  m i l  e  d e z e s s e t e ) x . 

 
 

Vereador Bruno Mendonça da Costa 
- Presidente - 

 
 

Vereadora Cláudia Batista Gregório Mendonça 
1ªº Secretária ad hoc  

 
 

Vereadora Leni Almeida da Silva Santos 
Vice-Presidente 

2ª Secretária ad hoc  
 
 
 


